



**ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
POLÍCIA CIVIL
ACADEMIA DE POLÍCIA CIVIL
DIVISÃO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO**

EDITAL Nº 06/2019

**CONCURSOS PÚBLICOS DE INGRESSO NAS CARREIRAS DE
ESCRIVÃO DE POLÍCIA E DE INSPETOR DE POLÍCIA**

RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS Nº 110, 139, 141, 147/2018 e 04/2019 – RESULTADO DA AVALIAÇÃO DA APTIDÃO PSICOLÓGICA, RESULTADO DA NOVA AVALIAÇÃO DA APTIDÃO PSICOLÓGICA, RESULTADO DA NOVA AVALIAÇÃO DA APTIDÃO PSICOLÓGICA – CANDIDATOS INCONCLUSOS, DO RESULTADO FINAL – CLASSIFICAÇÃO FINAL PARA HOMOLOGAÇÃO DO CARGO DE INSPETOR DE POLÍCIA E RESULTADO DA AVALIAÇÃO DA APTIDÃO PSICOLÓGICA E DA AVALIAÇÃO PSIQUIÁTRICA – CONVOCAÇÃO EXTRAORDINÁRIA

A Diretora-Geral da Academia de Polícia Civil do Estado do Rio Grande do Sul, por este Edital, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 134, parágrafo único, da Constituição Estadual, TORNA PÚBLICO o Edital de Retificação referente ao Concurso Público de Ingresso na Carreira de Inspetor de Polícia, conforme segue:

1. RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DA AVALIAÇÃO DA APTIDÃO PSICOLÓGICA:

1.1 Retifica-se o resultado do candidato Eduardo Silva Anele, inscrição nº 44902972049 no Edital nº 110/2018, passando a ser APTO na Avaliação da Aptidão Psicológica.

1.2 Conseqüentemente, anula-se o resultado de inapto conforme disposto no Edital nº 139/2018.

2. RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DA NOVA AVALIAÇÃO DA APTIDÃO PSICOLÓGICA:

2.1 Retifica-se o resultado dos candidatos Leonardo Heiderich Pereira, Rodrigo Bueno Galva, Rodrigo Hamann e Tainã de Mello Gai, inscrições nº 44902955806, 44902955612, 44902000777 e 44902004375 no Edital nº 139/2018, passando a serem APTOS na Nova Avaliação da Aptidão Psicológica.

3. RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DA NOVA AVALIAÇÃO DA APTIDÃO PSICOLÓGICA – CANDIDATOS INCONCLUSOS:

3.1 Retifica-se o resultado do candidato Bruno Augusto Souza Quinto, inscrição nº 44902993257 no Edital nº 141/2018, passando a ser APTO na Nova Avaliação da Aptidão Psicológica – Candidatos Inconclusos.

4. RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL – CLASSIFICAÇÃO FINAL PARA HOMOLOGAÇÃO DO CARGO DE INSPETOR DE POLÍCIA

4.1 Os candidatos Bruno Augusto Souza Quinto, inscrição nº 44902993257, Eduardo Silva Anele, inscrição nº 44902972049, Leonardo Heiderich Pereira, inscrição nº 44902955806, Rodrigo Bueno Galva, inscrição nº 44902955612, Rodrigo Hamann, inscrição nº 44902000777 e Tainã de Mello Gai, inscrição nº 44902004375 passam a ser classificados no Concurso – cargo de Inspetor de Polícia, nas posições 262ª, 660ª, 288ª, 454ª, 170ª e 720ª, respectivamente, alterando as demais posições subseqüentes.

5. RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DA AVALIAÇÃO DA APTIDÃO PSICOLÓGICA E DA AVALIAÇÃO PSIQUIÁTRICA – CONVOCAÇÃO EXTRAORDINÁRIA

5.1 No item 2 do Edital nº 04/2019, onde se lê “Resultado da Avaliação da Aptidão Psicológica”, leia-se “Resultado da Avaliação Psiquiátrica”.

Academia de Polícia Civil, Porto Alegre, 05 de fevereiro de 2019.

Elisangela Melo Reghelin,
Delegada de Polícia,
Diretora-Geral da ACADEPOL.

Adriano Pelusio Melgaço Junior,
Delegado de Polícia,
Diretor da DAE/ACADEPOL
Resp. pelo expediente da
DRS/ACADEPOL.